

2024-25 Pentathlon Curriculum Updates

The *Social Science Resource Guide*, page 32, column 2, contains a typo in the start date of the Maunder minimum: It should read **1645**, not 1654.

The *Literature Resource Guide*, page 59, column 2, contains a typo in the third sentence. The correct spelling is Maremma**na**.

The *Literature Resource Guide*, chapter 3, Bea 3 timeline corrections:

1. Bea was heading to Geography when she realized she had double Chemistry that day. When she got to her locker, her books were covered with honey. pg. 57
2. Next, after Chemistry she goes to lunch and the girls make fun of her. They "buzz" at her. pg. 57
3. She goes to the library to calm down since "the constellation never comes here." pg 57
4. Bea goes to History and sits behind Becky and Lauren. Lauren and Becky make fun of Bea in History when the teacher leaves the room. Bea pulls Laurens hair. - page 58 The teacher (Miss James) comes back into the room and asks what happened. Instead of going to her final period (Maths) she is sent to the Principals Office pg. 59

In the *Social Studies Guide* on page 39, the sentence should read: Temperatures are increasing in the troposphere, which is the closest layer of the atmosphere to us: about **six** miles up and where all of our weather happens.